
平成２９年度学校生活アンケート（生徒用）集計結果
１年全体 1　そう思う 51 34 37 68 87 48 81 69 72 74 45 92 106 32 17 19 29 62 114 60 87 84 120 94 47 138 125 135 24 3

2　ややそう思う 75 97 47 64 55 57 53 69 51 67 55 44 33 43 50 73 47 59 36 56 51 57 30 50 40 14 29 17 30 5
3　あまりそう思わない 31 33 64 26 18 49 26 21 27 19 42 20 16 54 65 58 53 29 14 37 23 22 9 14 57 5 9 7 43 18
4　そう思わない 8 1 16 5 5 11 5 3 15 5 23 9 10 35 33 14 36 13 1 30 4 2 6 7 19 8 2 5 68 139

２年全体 1　そう思う 25 33 32 67 80 39 86 43 16 43 43 73 74 21 14 15 20 28 84 27 60 55 81 64 26 106 94 101 6 2
2　ややそう思う 61 65 31 41 31 39 26 56 18 54 44 29 32 35 32 42 33 51 25 52 44 50 30 36 32 9 23 13 15 6
3　あまりそう思わない 32 23 37 12 9 38 7 20 17 15 26 15 9 40 46 52 35 23 9 27 14 16 7 17 34 5 4 5 29 19
4　そう思わない 5 3 24 4 4 8 5 4 24 9 11 7 8 28 32 15 34 21 5 18 4 3 4 7 31 4 3 3 74 97

３年全体 1　そう思う 52 50 41 78 125 81 117 75 74 75 132 122 114 10 23 17 29 63 122 45 92 102 96 110 30 143 130 150 1 1
2　ややそう思う 84 98 49 66 34 51 31 79 73 74 29 33 35 43 43 62 52 74 40 77 63 58 45 45 47 10 34 15 1 0
3　あまりそう思わない 26 19 52 19 7 27 16 12 19 15 5 11 9 59 59 78 59 24 5 37 9 7 18 11 65 7 2 1 26 8
4　そう思わない 6 1 25 2 1 8 4 2 1 3 0 2 9 55 42 10 27 6 1 9 2 1 8 2 25 8 2 1 140 159

学校全体 1　そう思う 128 117 110 213 292 168 284 187 162 192 220 287 294 63 54 51 78 153 320 132 239 241 297 268 103 387 349 386 31 6
2　ややそう思う 220 260 127 171 120 147 110 204 142 195 128 106 100 121 125 177 132 184 101 185 158 165 105 131 119 33 86 45 46 11
3　あまりそう思わない 89 75 153 57 34 114 49 53 63 49 73 46 34 153 170 188 147 76 28 101 46 45 34 42 156 17 15 13 98 45
4　そう思わない 19 5 65 11 10 27 14 9 40 17 34 18 27 118 107 39 97 40 7 57 10 6 18 16 75 20 7 9 282 395

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
1年％ 1　そう思う 31% 21% 23% 42% 53% 29% 49% 43% 44% 45% 27% 56% 64% 20% 10% 12% 18% 38% 69% 33% 53% 51% 73% 57% 29% 84% 76% 82% 15% 2%

2　ややそう思う 45% 59% 29% 39% 33% 35% 32% 43% 31% 41% 33% 27% 20% 26% 30% 45% 28% 36% 22% 31% 31% 35% 18% 30% 25% 8% 18% 10% 18% 3%
3　あまりそう思わない 19% 20% 39% 16% 11% 30% 16% 13% 16% 12% 25% 12% 10% 33% 39% 35% 32% 18% 8% 20% 14% 13% 5% 8% 35% 3% 5% 4% 26% 11%
4　そう思わない 5% 1% 10% 3% 3% 7% 3% 2% 9% 3% 14% 5% 6% 21% 20% 9% 22% 8% 1% 16% 2% 1% 4% 4% 12% 5% 1% 3% 41% 84%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
２年％ 1　そう思う 20% 27% 26% 54% 65% 31% 69% 35% 21% 36% 35% 59% 60% 17% 11% 12% 16% 23% 68% 22% 49% 44% 66% 52% 21% 85% 76% 83% 5% 2%

2　ややそう思う 50% 52% 25% 33% 25% 31% 21% 46% 24% 45% 35% 23% 26% 28% 26% 34% 27% 41% 20% 42% 36% 40% 25% 29% 26% 7% 19% 11% 12% 5%
3　あまりそう思わない 26% 19% 30% 10% 7% 31% 6% 16% 23% 12% 21% 12% 7% 32% 37% 42% 29% 19% 7% 22% 11% 13% 6% 14% 28% 4% 3% 4% 23% 15%
4　そう思わない 4% 2% 19% 3% 3% 6% 4% 3% 32% 7% 9% 6% 7% 23% 26% 12% 28% 17% 4% 15% 3% 2% 3% 6% 25% 3% 2% 2% 60% 78%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
３年％ 1　そう思う 31% 30% 25% 47% 75% 49% 70% 45% 44% 45% 80% 73% 68% 6% 14% 10% 17% 38% 73% 27% 55% 61% 57% 65% 18% 85% 77% 90% 1% 1%

2　ややそう思う 50% 58% 29% 40% 20% 31% 18% 47% 44% 44% 17% 20% 21% 26% 26% 37% 31% 44% 24% 46% 38% 35% 27% 27% 28% 6% 20% 9% 1% 0%
3　あまりそう思わない 15% 11% 31% 12% 4% 16% 10% 7% 11% 9% 3% 7% 5% 35% 35% 47% 35% 14% 3% 22% 5% 4% 11% 7% 39% 4% 1% 1% 15% 5%
4　そう思わない 4% 1% 15% 1% 1% 5% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 5% 33% 25% 6% 16% 4% 1% 5% 1% 1% 5% 1% 15% 5% 1% 1% 83% 95%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
学校％ 1　そう思う 28% 26% 24% 47% 64% 37% 62% 41% 40% 42% 48% 63% 65% 14% 12% 11% 17% 34% 70% 28% 53% 53% 65% 59% 23% 85% 76% 85% 7% 1%

2　ややそう思う 48% 57% 28% 38% 26% 32% 24% 45% 35% 43% 28% 23% 22% 27% 27% 39% 29% 41% 22% 39% 35% 36% 23% 29% 26% 7% 19% 10% 10% 2%
3　あまりそう思わない 20% 16% 34% 13% 7% 25% 11% 12% 15% 11% 16% 10% 7% 34% 37% 41% 32% 17% 6% 21% 10% 10% 7% 9% 34% 4% 3% 3% 21% 10%
4　そう思わない 4% 1% 14% 2% 2% 6% 3% 2% 10% 4% 7% 4% 6% 26% 23% 9% 21% 9% 2% 12% 2% 1% 4% 4% 17% 4% 2% 2% 62% 86%

系列
１　そう思う
２　ややそう思う
３　あまりそう思わない
４　そう思わない

　　　設問 １　　全体的に授業は楽しい。 １１　中学校卒業後の進路について考えている。 ２１　先生や友達に元気よくあいさつをしている。
２　　全体的に授業の内容はわかる。 １２　毎日楽しく学校生活を送っている。 ２２　そうじを頑張り、学校をきれいにしている。
３　　授業中、自分は質問や意見がある時は発表する。 １３　何でも相談し、話し合える友達がいる。 ２３　部活動や校外での活動を頑張っている（３年生：頑張った）
４　　授業中、立ち歩いたり私語をせず真面目に受けている。 １４　学級の中に悩みなどのある子がいるようだ。 ２４　体験学習や東中祭などの学校行事は充実している。
５　　ノートやレポート、作品をきちんと提出している。 １５　一人ぼっちや悩みのある子の相談相手になっている。２５　ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱや奉仕活動に積極的に参加した。
６　　宿題を含め毎日家庭学習をしている。 １６　学級の問題を真剣に考え、意見を言ったりしている。 ２６　毎日、朝食を食べている。
７　　定期テスト前は家庭でしっかり勉強している。 １７　悩みや相談があった時に先生に相談している。 ２７　交通ルールを守っている。
８　　先生はわかる授業作りのために努力している。 １８　先生はあなたのことをよくわかってくれている。 ２８　通学路を守って登下校している。
９　　少人数授業はよくわかる。（１年生、３年生の人のみ答えてください。）１９　校則を守って学校生活を送っている。 ２９　今のクラスでいじめにあっている子がいる。
10　授業中、先生は生徒の質問や意見を大事にしてくれる。 ２０　友達が校則違反をしていたら注意をしている。 ３０　今、私はいじめられて悩んでいる。
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